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A varosi kisvarosi .
2013 Or;ﬁiggos Alt. isk. alt. isk, | [cernstok, székhely
6. 1489 1470 1455 1482
matematika| 8. 1620 1595 1570 1652
6. 1497 1478 1448 1480
szovegértés | 8. 1555 1529 1499 1599
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A 6. évfolyamon matematikabol ¢és szovegértésbdl sem kiilonbozik szignifikansan az
eredmény sem az orszagos, sem a varosi, sem a kisvarosi atlagtol.

A 8. évfolyamon matematikabol az orszagos €s varosi atlageredménytdl a székhelyen tanulok
eredménye szignifikdnsan nem kiilonbozik, a 2. viszonyitasi pontnal: a kisvarosi atlagnal
szignifikansan jobb eredményt értek el tanuloink.

Szovegértésben tanuldink eredménye az orszagos atlagtol szignifikansan nem kiilonbozik,
viszont mind a varosi, mind a kisvarosi atlagnal szignifikansan jobb.

A CSH-index tiikrében tanuloink tényleges eredménye a varhatonak felel meg.

Az alapszintet el nem ér6 tanuldk aranya a 6. évfolyamon mindkét teriileten az orszagos atlag
kozelében van, 6rvendetes viszont, hogy a 8. évfolyamon 1ényegesen alatta.



